汉中慈善

2016 第 17 期 总第 162 期

汉中市慈善协会

2016年10月11日

(图文编辑/张新民)

播耕慈善筑心花

——汉中市百日慈善大行动综述 举国喜迎慈善法, 汇聚爱心颂中华。 天汉儿女展新姿 播耕慈善筑心花。



在宣传贯彻《中华人民共和国慈善法》颁布、实施, 迎接首个 9.5 "中华慈善日"起始年,汉中市慈善系统于 5 至 9 月开展了为期一百天的"迎 9.5 百日慈善大行动"。此行 动以"宣传贯彻《慈善法》和百日募集"为主题,彰显慈善, 弘扬正气, 亮点纷呈。

宣传有力 参与广泛

各级慈善组织采取会议集体学习、组织集中培训、举办专家讲座、开辟简报专栏、列队上街展演、文艺进社区等多种方式把学习、宣传、贯彻《慈善法》活动引向深入。据不完全统计,在宣传贯彻《慈善法》活动中,累计发放《慈善法》16000余份、举办《慈善法》讲座、培训班9期、印发《学习宣传践行慈善法》简报专栏6辑、街上悬挂《慈善法》横幅31条、制作展板40面、网上刊发新闻、消息、报道40多条、组织送慈善文化下乡、进校园和关爱老年演出8场。为扩大慈善社会影响,提高市民慈善意识,营造良好促善氛围做出贡献。

多措募捐 内容丰富



开展慈善"百日募集"活动,是省市慈善协会贯彻实施《慈善法》,迎接9.5首个"华慈善日",推动慈善事业健

康发展的重要举措。我市各级慈善组织高度重视、精心组织,分别采取举办迎9.5 "慈善募捐文艺晚会"、"广场宣传启动仪式"、"慈善一日捐"、印发《慈善募捐倡议书》和走部门、串亲友等方式,动员社会各界为慈善事业捐善款、献爱心、做贡献。在10县区慈善协会开展的慈善"百日募集"活动中,有40多家爱心企业、118个机关单位、上千位爱心人士捐赠善款656.53万元。衣物近600件。

党政率先 指导有力



市暨汉台区民政局于9月1日,在市中心广场举办了"汉中市贯彻实施《慈善法》主题宣传周"活动。市区党政领导、民政干部、慈善组织、社会各界群众2000多人参加。宣传周期间,通过散发《慈善倡议书》、举办慈善展览、举行万人慈善签名、开展慈善募捐等活动拉开了全市学习、宣传贯彻《慈善法》的序幕。南郑县委办、县政府办联合向全县印发了《南郑县宣传贯彻〈慈善法〉及开展百日募集活动

实施意见》,号召机关、单位、企业、团体和干部、职工、市民关心慈善、参与慈善、为慈善献爱心、做贡献。县委书记李宏杰率县上四大家领导出席县慈协主办的"迎9.5慈善文艺晚会",接见了捐赠善款的企业和个人代表。佛坪、留坝等县委、县政府领导关心慈善工作,帮助慈善协会疏通慈善募捐渠道,解决人员、经费等实际困难的举动被传为佳话。

协会重视 精心组织

南郑县慈善协会在"迎9.5百日慈善大行动"中,制作彩车、展板轮流到15个集镇、街道宣传《慈善法》;在县电



视台开辟了《慈善法》专栏;组织200名慈善志愿者统一着 装列队举旗到县城主要街道宣传《慈善法》;与县民政、文 广局、工商联、文联等单位联合筹办了"迎9.5百日慈善募 捐文艺晚会"。全县"百日慈善大行动"如火如荼历时两月, 宣传了慈善、动员了群众,在城乡产生了良好地社会反响。 佛坪县、留坝县、镇巴县、略阳县地处秦巴山区经济相对滞 后,是国家级贫困县。县慈协会长从慈善发展大局出发,带领机关同志深入机关、单位和企业、社区,募集善款达74万 多元。

西乡县慈善协会 *举办第四届慈善"一日捐"活动*

——县上四大家领导参加 现场募捐善款136万元



10月9日上午, 西乡县"福星居"杯第四届"慈善一日 捐"暨表彰"西乡善星""最美家庭"和重阳节慰问活动 在县体育馆隆重举行。县委书记演晓刚、人大主任冯新建、 县长李耕、政协主席王琳出席。县级四大机关领导和各部门、 单位、各镇(街道办)、企事业单位及驻县部队代表三千余 人参加。

在活动现场, 演晓刚、冯新建、李耕等县上领导向陕西

通用物流公司董事长朱历军、陕西庆华房地产有限公司董事长侯有庆、陕西天域鸿泽旅游开发公司董事长刘文跃颁发了"西乡善星"荣誉牌。给20名贫困老人代表每人发放了重阳节慰问金200元。在慈善"一日捐"环节,党政机关、企事业单位、驻县部队和社会各界群众慷慨解囊献爱心。短短一个小时,现场98个单位和3000余名爱心人士捐赠善款达136万余元。来自城北街道办4个社区的110名志愿者表演了精彩的文艺节目。

当天下午,荣获"全国孝亲敬老"、"三秦善星"和"西乡善星"的陕西通用物流公司朱历军董事长举办"庆重阳•送温暖"慰问活动,为公司员工的200位父母筹办团圆宴会,



慈善助医乳核散结胶囊 赠药仪式在汉中举行



九月二十四日, 省慈, 优生优 , 黄泽 医 , 大 医 , 大 医 , 大 医

有限责任公司,联合在汉中市举行慈善助医乳核散结胶囊赠 药仪式。

赠药仪式上,汉中市妇幼保健所和汉台区、勉县、洋县 妇幼保健院接受了价值 10 万元的乳核散结胶囊药品。市及 三县区妇幼保健院负责人分别讲话,对省助医赠药单位的慈 行善举表示诚挚得感谢。

市慈协马涛同志参加慈善助医赠药仪式并讲话。